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i.

iv.

1/ iR MM g ERsiphAuFug s isiphmnhguismghs ? MsHgIoRNY

riygs?
2/ IHIAS§UMSH2 NN FUMAISIURME?

gty usn] sasgan: A anns Fhiags

grujuntifignywaghaih <
1/ i) ubusiag E yw idumsisgoigons wefums-1-§0i(B) wspinygmiy
HI B RIHMONHET YMYWHSZHHMONHAG 9 et BmIgnmim{uingSufing: tnw
DIUBSIEIANG 9 Aanangistagmfa 9 vgnalmnguminipanygSiaii 9
2/ 1RGNS 2HIHMANHG 0.100 mol W S{URAYMNYWT M S-1-H05 0.100 mol 4

A/ BN 2GWMS-1-H0 Tt 9

2/ ing g Sising E 638 9.9 mL4 annmEgunisgidis: mujuiingm 4
(iG] M(B) = 74 g/mol, M(E) = 116 g/mol, H16JH8u(E )= 0.88 g/mL, u(B)=0.81 g/mL

IAESYWAIH A {8 Ba(NO; ), AitMG 5.0 x 10 mol/L NS 50 mL SMajAtsajh B is
Na,SO, fitM1 0.1 mol/L 1118 50 mL 4
1/ ANNHAUMUHUTH AU EH aFJts Al Sy 921 4
2/ fi/ TRWAKWATHM A MM YWHMWARN B9 Grasitadmimbiphinghs Hujag
ShRh A 9 IHURAYIS M{UBAYAIDIHIYIS ? GINgjR ¢
2/ BONSH RIS §UIMSIMW{UHRY
A/ ARNSIRUMU AT AYHS §UMSIHMWEH{HnY
{fG] Ba = 137 g/mol, S = 32 g/mol, O = 16g/mol, Na = 23 g/mol, N = 14 g/mol

1/ Mg it gnsiphnud1A sipghmniguismghs 1 QRN sHoHIuNY
AGSS 14

2/ GENAUMALSIURME AFGUMS 2AISIH: (I OMUM MAN [ Iukifn &
B

i) i) vgan: ASamann §hiags 2
+RUALN: FBISHNIAN
GRYIEN WIAND: IRy
ROH + Na » RONa + %H,




Vi.

{BMS Ci=[Hs0=10"PHr =10"°=10"" x 10 =0.05 M

MEMUMIONNEN  C.V, = C.VY,
C.V;  0.1X50

G
= V(H0) =V;=V; = 100 - 50 = 50 mL
HG1S: V(H,0) =50 mL

IS V= = 100 mL

1/ UINIH CH,COOH MH fIHIZNLI

(HHNS C,=0.1M, pH=29

IAMS [H0']=10"" =102° =10 x 10° =1.26x 10° M
ity [H,0' < C,

§018: CH,COOH MHEjHIZNL

2/ AN AIUHUINAY %a

[H;07]x100  1.26x1073x100
-G N 0.1
HOIS: %o = 1.26%

3/ AANSUBINEIE K, 188 CH;COOH/CH;CO0-

my Yo0L = = 1.25?‘5

RIEMIHUIIAY  CH,COOH(aq) + H,O(l) =— CH;C00(aq) + H;0'(aq)
- 2
[H;07]X[CH3C007] _ [H30"] _ (1.26x107%)%

WIS K= —{CH.COON] — — [CH,COOR] = 01 — = 1-59x10°
HO1S:  K.= 1.59x10°
4/ AONS Vs, 1HH]5 gUMS AN aInih
(A S [CH;COOH] = C, = 0.1 M, V, =20 mL, [NaOH] = C, = 0.1 M
aIEmMIMAUEAY
CH,COOH(aq) + NaOH(aq) - CH;COONa(aq) + H,0(l)

t&ﬁiﬁgmmaﬁgmmmhﬁﬁmﬁwmmﬁﬁﬁ AP n(CHsCOOH) = 2n(NaOH)

— GE'VE = ECh-Vb

~ CaVa  0.1x20
= Vo=73¢, = 2x01 -

HGIS:  IA{RINAGSS 10 mL

10 mL

1/ ANNBIUE SHIRNISH{EMY
il C H, MIUESFIFIISH{IMY

iIAB1S m(C,H, ) =1.68g,M(C.H, ) =56 g/mol, m(CO,) = 5.28 g, m(H,O) =2.16 g/mol

N8 m(C) = 22228 _ 1449, m(H) = X218 024

T B 12x  y _ M(CiHy)
MEUHHAEMNWAANG NS == oo = ==

l2x y _ 56 N .
S =074 = 168 —-x=481y=8




HOIS:  HEMUBSJUBSYIUERN CiHs
2/ RANGIUHSIGIANG SRR IR
HITUT A B SJUY STEJINNG
OH
CH3—éH—CH2—CH3 GUIms-2-Ho
3/ fi/ D {UHAYIHIEYIAY

2/ fuBMIMB{IHnY
OH CHa

| l
CHg-COOH + CHg_CH-CHz_CHg < _ CHS_COO-CH_CH?_-CHE + HEO

AT I EBA
o
CH3=COO—CH=CH=CHs 4G rujglimicums U R6-GUi s iame
A/ OBMIMNUARER{E DA NUMEB SH{MUINN B OaEURAG
(I:H3 fIJHs
CH3;—COO—CH—CH,;—CH; + NaOH » CH3—COONa + HO—CH—CH,;—CHjs
HIEMIIME  QWWS-2-HU




SIBHIUFIS OC 368 ©09E (96):6)
i §oIgoIuTIe) SUANNHWHISER 2 MU WEEH g ?
i, DIUMMUEAN: DN UNEINH 2

i, GIasTtEOIEIBMIFUIMAID SheaBmIHuh AU ATNUTEAYONIMY 2

f/ 2AgNO;(aq) +  Na,SOy(aq)

2/ BaCl,(aq) +  ZnS04(aq) ———
R/ (NH4)CO4(aq) +  CaCls(aq) —_—
15/ NasS(aq) +  ZnCly(aq) ——

v. EgjugpUMEIHFuMUR wap S anmindo 638 10.2 g Ry ag
KOH 6.7% Mues i ejin 1.05 688 71.4 mLY yihhig)n iWmenpwsituin: mssin
g §R{uiliag (RSN GIMSAAT 19.86 g9 IRRIEN M N E AT S AIPLILHE 4
iHB] K=39,Br=80,C=12,H=1,0=16

v.  RJWATHINYINANSAUNG 3.48% ARME A5 BMENIN d = 0.979 g/mL*
i/ GIADNSAUM U NH, GRAIRJUIAYH |
2/ GIEUIEUIgH 6/ e SNTIH UM GIRGNSGIM{UIASHS NH, 1 16 NH; M{UiR§HtH 2
A/ IRWAN WM I AT 10 mL sianwmyw§n 990 mLv AANNALY pH Sama
IwHh YIS N ARG AM WoEni 4
iAB] log6.0 =0.77, Ky =1.8x10° ,N=14, H = 1

BLAN3TNEY
i BURANFWRIsEH miugannifum s
SEOMIN K U K,

i

—alnl

Ay SARMUALNATRGE 9 inman

—alpl

i UMMUEAN: MM AU EIN
‘NH,; §gUIR{URRNEA UIRRM NH,*
NH; + H,0 NH,* + OH™
NH, UInHtjhH Y OH- ghEn

—

NH; + H,0 NH,” + OH
NH; BRtgMiasians H* UIRam NH,*

- +
®H+ ——— H;N—H

“NH, gmn‘h[ﬁm piganagnufiinigite)d




il.

V.

A/ eoBmMIF NN esg
2Ag" + 2NO;y~ + 2Na* + SO~ —— Ag,S0; + 2NO;~ + 2Na*
EIEMIH TR AT
2Ag" + SO — AgS0,

2/ IBMIFUINATY
Ba®t 4+ 2CI + Zo* + SO —> BaSO; + 2C° + Zn¥
OB I T
Ba’* + SO,”~ — BaSO,

B/ BOBMIBWHATY
2NH,* + CO;* + Ca** + 2€IF ——— CaCO3; + 2NH," + 2CI”
EOH IR aH
Ca’* + CO —— (CaCo,

W/ uBMIFHATY
2Na* + §* + Zn** + 2CIF —> ZnS + 2Na' + 2CI
B MIB I AIEN

S 4+ Zn*' ZnS

AN MmN aisaypusid
(RS m(C.HsOH) + m(CsHsOH) + m(CH;COOH) = 10.2 g

KOH: C% = 6.7%, d= 1.05, V=71.4 mL = 0.0714 L, M= 56 g/mol
10C%.dVs 10X6.7X1.05X0.0714

N(KOH) = Cy.Vs = v P = 0.09 mol
Mrrs = M( CgH2OHBr3 ) = 19.86 g , M( CgH.OHBr; ) = 331 g/mol
m_19.86
n( CeHOHBr3 ) = 0.06 mol

B MIMBUARY
C4HsOH + KOH ——>  CHOK + H,0 (1)
CH,COOH + KOH ——»  CH;COOK + H,0 (2)
C¢HsOH + 3Br, ——>  C¢H,OHBr; + 3HBr (3)
MY (3) HMS n(CsHsOH) = n(CsH.OHBr3 ) = 0.06 mol
= m(CgHsOH) = n(CsHsOH ).M( CsHsOH ) = 0.06 x 94 = 5.64 g
ME(1) 88 (2) 1HMS  n(CgHsOH) + n(CH;COOH) = n(KOH )

(HNS n(CHsCOOH) = n(KOH) - n(CsHsOH ) = 0.09 — 0.06 = 0.03 mol
— m(CHsCOOH ) = n(CHsCOOH ).M(CH,COOH) = 0.03x 60 = 1.8 g



— m(CsHsOH) = 10.2 - 5.64 - 1.8 = 2.76 g
HGiS:  m(CeHsOH) = 5.64 g, m(CH;COOH) = 1.8 g, m(C;HsOH) = 2.76 g

fi/ BN S [NHa]
{AH1S C%= 3.48%,d = 0.979 g/mL

f;aﬂ 1L=10°mL %s&gmmmﬁms ms =d.Vs =0.979 x 10° =979 g
C%xms  3.48%979

NH, ) = = = 34,

M(NHs) =730 100 g
34.06

{HMS n(NH;) = T((PTIIEI{;)) = mol

HOI8:  [NHg] = “(?,?3) = 2 mol/L

2/ HHEIH/MEIURT NHy i NHy/NH,- 8§81 NH,/NH, 4 NH, TNHETS Ui

A/ -AONS pH I8 Yt agpRi{mngng

IS C=2M,V,=10mL, V;=V,+ V(H,0) = 10+ 990 = 1000 mL , K, = 1.8 x 10~
MEMUMINNNEN C.Vi = C.V,

RS c,=c{,—1:‘=% =0.02 M

pEMIAMINAY  NH;  +  H,0 = NH;* + OH
{HE(M) 0.02 0 0
HUTUAI(M) X +X +X
WSH(M) 0.02-X X X

[NHZ]J[OH™] 2
WY K =N — = 002X
IS X << 0.02 1§12 0.02 X ~ 0.02

= X=,002xK, = Vv0.02x 1.8x 107> =6 x 10-*
IHMS [OH]=X=6x10"M

MY pH =14 + log[OH] = 14 + log6 x 10-* =10.77
HBIS:  pH=10.77

AANMAIWHUNAY %o

[NH;] 6x10~*
MY %a = mx'lﬂ[]: W

HG1SS %o = 3%

X 100 = 3%



SIBSIIVFIS oL 355 ©O9E (90+C)

Hi.

Iv.

Vi.

GIOIN MY RN BB ST (I 2

1/ GRUARYSIURTAHAGIAS IRMOHIMMTNT Fe** (aq) § MnO,(s) 1 gHGIAMEMM
nigihfing: madntdugiihmnlaggiasphuingoiunngnaiuss.. ...
2/ puiphnghiy muamsgmguinguidgmynannm Jaugnm mmo....
3/ aoBmMITIEAMHUISHT Ba(NOs o DHEAR ..o
4/ BOH-NTUEIFANSHIG 9 GEAMMAHA......cooo SHAGANMAIR oo

< £ & o =k

GI USRI UE SIEUINNGLS AN M GNP G 2
1/ fLesiny 2/ HE MG 3/ BRI IUR AIHN G
4/ N-B§ 138§usNEs 5/ N,N-ZIUF0 (HIONME 4/ A o-MBON{YYIRE

naGimupingaimy moshifniglnyFanm munmmuEs o alpigns
1/ 2Pb(s) + 30,(g) === 2PbO(s) + 2S0,(g)

2/ PCly(g) == PCli(g) + Cly(g)
3/ Hi(g) + CO(g) = = H,0(g) + CO(g)
4/ H,COs(aq) == H,O() + CO,(g)

i SH{HISN) 5 L GUGNEA 2L 1AS §UMS AR [ RLHAS{EIRNA |

1/ AANS pH ISy jts AN e is:

2/ nansg§neiBinuEiHamvuiguieind 50 mLisgyuagihmanitg by
FEUMS QYA AJHEENS pH = 1.3 IRGINZIYNIATS Vi = 25 Limol G4 10°7 = 5

IRHSAYJUIATH CHCOOH(aq) HISAUNY C, = 0.1 M S8 pH =2.99

1/ GIUA{RNIWE ) EUHIS SN AIEI2NT 4

2/ haag s s iuRMS MUY HsmAI 2

3/ AANSNUGIH 66 K, 185 CH;COOH/CH,COO- 4

4/ AN V, ISQNWAIHA NaOH(aq) AUMU G, = 0.1 M IHUGIMB[FUIgHIFHi 20 mL i
RIYHTATT CHCOOH(aq) THH]S gt SRyRJt AT T

BitN:esy) 1.68 g HIHMUIZNUAYW (M= 56 g/mol ) IR §UIMSMYSEHANG 5.28 g §h&n
2.16 g4

1/ GIRNNBjUB SHINHRSA{IMUIS: 4

2/ IBIRHMOAYH{IMUIS: IRFGUMSMUIAN A §1F29 GIEITEUB ainne Shum
N SHIHRT A

3/ IRANWHIAN A MEWHERNINES INWUIgEMAnGUFIsA0uEs Shganigioh
U INUYWALNG ([MWUHRY (ASGUIM SN IMFAINYG B¢



A/ th{udAYyIS s udnyH 2

2/ GIUIESIRIBMIMBUEAY SH{MUINM: W M EFaINg B

A/ Giegnasis S mImB U ARYH{E U AN MG B MEWAINWAHEH [PEFR{mum:
RUARTELS IS

BLONLTNEY
i. 1/ Fe*
2/ ARy EagAnY

3/ Ba(NOj3),(aq) ~ Ba’f(aq) + 2NO;(aq)
4/ HEAMMEIHA H,0/0H SUAFAMM A H,0/H,0

i JUHSIEINNGLS AT M EEIING 2

(]

HO OH OH
1/ || I 2/ CH3—COO—CH,—CH;
H,C—CH—CH,
3/ QCOG—CHE‘Q 4/ QNH—CH;
CH NH
5/ e 6/ iy
CHa—CO—N—CHj CH;—CH—COOH
i, npRIan§aiREh mouamisudsonEmpignih :
1/ 2Pb(s) + 30,(g) === 2PbO(s) + 2S0,(g) IRMIBAAYN
2/ PCly(g) . PCly(g) + Cly(g) IAIBALGY
3/ Ha(g) + COyg) = . H,O(g)+ CO(g) g8ifiy ymsagnng

S
=
@
=
Ll
o

4/ H,COz(aq) == H,0(l) + COs(g)

v. tRianwaSHHisE] 5 LGuEhEn 2L 1R gumSAWATHM Anian{RiShn |

1/ AANS pH IS RjAjt AT

{HHS V(HCI) =51, Ve = V(H,0) =2 L, V, = 25 LUmol
SYyHay S

IRM& n(HCI) === = — = 0.2 mol
n(HCl) _ 02 _

HC = =g-= == =01M
(N HCI MYMNMAHZH 1AM S [H0*] = [HCI = 0.1 M

MY pH = -log[H;0"] = -log0.1 = 1
HGIS: pH =1

2/ ANNSEH V(H.0)

{(ANS C=0.1M,V,=50mL, pH;=1.3



SISHVFIES 96 BAY BI0IE (9©+0)
i a0
1/ BB UB AR HUERY 2
2/ QUHIH B MMAIISNET 4 GITIRISNYIUESHITNAY( % ) ISMATIZNHT B4
3/ IRWSAINUIBITIEY K = [””['ifl‘“’“‘] 1 Gt B MIMBURAY RIS A NENIEhIS:
y
4/ thgiguinyiEta Ry udinywes ShnsGgniuudnyunan 67% 4 iDiRvIguAYl §
mmins HiEncuifs§gRupingis msnn 100% (Hi1Yis 2 {m:H 2
5/ (N Es ShnBnmulnFeumeIYo?
ii. TN
1/ Uit GRYW 1A qummm,]ﬁm@ﬁ;m%sﬁnjh MnO,~ MU S AN g B TH AN
U0 H,C.0, 1ANHINGI M SHFARIGIHIN:TG 1 UPUEA NN SUFAN WA R
6210 H,S0, UGN (UIRIARIREND) ﬁ;ﬂ;mﬁqhmjmmﬁtﬁﬁﬁ,ﬁﬂﬂhﬁ@mtﬂ@ﬁgﬁ
HiI9
A/ M AN EIcM SN FMENN{UAnYIS: ?
2/ BiEUIEIRG B MIAG SharBmignmiml{uinyAbis: 4
A/ IDUIASABAMMHARGAT AMMTEAT? 1NHH 2
(RGIAUHAS  MnOs7/ Mn* 88 CO,/H.C,0,
2/ IRB{URAYANTAYINWE] tHFUURmANME B SURAYN YW AN W A6 4
A/ GIUNAI I MIMBURAYiS: (NYHRMUNNEHaEuRRaOhHa
2/ RUHRUYWAMM NG ? GIMUERREEAN SWHTuIsanGis:
A/ 0AND WEUBAMANMaHAIGSS 1 Kg 1HiASHsgumsaniossugs Kg tiGgnm
{URAYH &I 78%?
3/ IR S QYW AUM AT SR GWAHA MINARHMANED RUNG 2.5 x 10°M
M8 pH = 2.9 SMAAUWIATHB MIMAIATIS{EE AUNY 10~° 918 pH = 31
A/ GIUATANLS BURRAWAIHA 1 B MIMGHZIN Yignts
2/ GiagitasTa B mig MM A RAnS s yu§n 4
A/ TAMIA 10 mL {SaJRjtIAgHA (FIEINfEN Wiige iR gin)amsm e 1 L hms
pH = 3.9 IRR{ERHUMARIS WA A PUEBIYEISIESIIN SHimwin
N{ini? 1AB] 10°' = 1.26




oo
BLANITNEY
L AN
1/ (URAYHARHUNAY MUFAyiHUmsMitmn Ul SHOUWRHT]G{EN 4
yM{uHAgiHUN 6§ SHAGHRYI{DIYN 4

HB*|x100
2/ Yoo = | [;]

3/ tSRIgEBIGEY K= O
OEMIAEHON A(aq) + HO() === HA(aq) + OH (aq)
4/ RIGUIAS G SRNUIURAYIS MSHNT 100% 121§ Mipn:mmiinmsnFuifds
zmﬂsmﬁﬁg slgjudngmunnsannsy igSsuiRssgnujuiingis g
5/ URNFNES NH, URNFNED -CO-NH,
i. 1/ A/ MABAURIGN S FNULINS{IHnY O U{URAYIS:
2/ imamH)
E°(V)

'

Mn2* + 4H,0 (X2)

MuOy - Mn* UHAY MnO,~ + 5S¢~ + 8H'
CO, H,C,0, HNnny H,C,0, 2C0, + 2H" +2¢  (X3)

BMIGIMI  JMa0 + 6H' + SH,C,0, —— 2Mn?* + 8H,0 + 10CO,
A/ MnO,~ MHREIRRT NN NEOUWRIH] G
H,C,0, Muiifs Difm NI uiiHgGiEN 4
IHBJHUEAS  MnOs/ Mn®* 8§81 CO2/H2C204
2/ fi/ B mImB{uiRyaniny
HaC—(CH3)3—COO—CH,—CH3 + NaOH

HaC—(CH,)3—COONa + CHz—CH,0H
AyHjEURM AN IHMON N
2/ BIARNUMaNTR

AW

| |
HaC—(CH,)3—COO~ Na*

1 |
AHRU
A/ BN SIm( N )

AHNS m(HFUTAMONNG )= 1 Kg, %Rd = 78% , M(IHFUURMANME )= 130 g/mol
M( NG ) = 124 g/mol

IHMS n(HFUTHMANME ) = 1/130 = 0.0077 Kmol

MuIBMIMBURAY 1AMS  n(an{)gg = n(IHSUBAMONMNE ) = 0.0077 Kmol

IAMS m( N )zq = n( NG )gg M(ANT ) = 0.0077 x 124 = 0.9548 Kg




m(ﬁﬂﬁ)- =X100 = m(ﬁﬂﬁ) g +X%Rd »
(IANGS :>m(f:ﬂ1.j)ﬁmnﬁa . 4] = 0.9548x78

m(ﬁﬂﬁ)@-‘ﬁ 100 100
m( B0 )dense = 0.7447 Kg
HBIS: m(ENY )aens = 0.7447 Kg
3/ A/ -6 NJWAJMA: [CH;COOH] = 2.5 x 10%M , pH = 2.9
IHMS [H0]=10""=102°=10""x10°=1.26 x 10° M
1Nl [Hi0 < C,
G18:  CH,COOH MM fjHI2NLs
-G NJWIAIHB: [HBr] = 10° M, pH = 3
IHMS [H:01=10""=10"M
W [H,0] = C,
HGIS:  HBr MEAH2Y
2/ BIBMIHUINAY
CH,;COOH(aq) + H,O(l) = > (CH;COO0 (aq) + H;0'(aq)

MY %Rd =

HBr(aq) + H,0(l) > Bri(aq) + H;07(aq)
i/ (At 10 mL ISagRIAGHA (gingnit wulgednaginnmsng 1 L hns
pH = 3.9 IRR{FRRUWHAYIS YWAGH A TPIUETIEEISTYSIN Snmuinungni?
iHB] 10°' = 1.26
B/ -AONA{BHHUHAYYSOINT %oy
{BH S [CH;COOH] =2.5x%x 10°M, [H:0*] = 1.26 x 10° M
[H307]x100 1.26x107°X100

MY %oy = = = 5.04 %
o C, 25102 °

AONABHHNAEYSN{ENT %o
IANS G =25%x 102 M, V;=10mL, V;=1 L= 1000 mL, pH = 3.9

V. 2.5%x1072x10
<1438 =25x10* M
f 1000

HEMUIMWNEn [H:0*) = 107 =10%? =10 x 10“M =1.26 x 10* M

[H30%]x100 1.26x107%x100
C ~ 2.5x107¢

b- | [="]

OIS (MWNENIMAIUHLNISH QHI2NWIS: IRSI1H10 G

AUMUIAMWOENT G =

fﬂH ufuﬂg =

= 50.4 %



A HiusHY

R-CH,-OH +  RCH=CH, + H0

2R-OH » RO +  HoO
(whngmywHiusmeiag

R-OH + HX - RX +  HO
HARHAYM BRI

R-CH,-OH 9 ., RcHo Ol ., RcooH

RcHoH-R —2+  Rcor

+IRAN:ABISIUGS
URAYYR He (115AY)
R-CO-R  +  H,
JUBRYYREH(HENERY)

RCO-R + HO = R-C(OH),-R’
SRS BRMHA N AAYM BN

Ni

* R-CHOH-R’

i, gRywagpa Tl Manwihm AN SESumugne ymaignw SEiumaage
U SAUNUNNNG 9 GUWHITHNS pHIUIUAGEE MUNMIATIZEUIANGG
BOISHIERZY ymaigih yngnid

iv. 1/ IR EMIRRMIMBURAY

0
I
CH;—C—CH,—CH,—CH,—CH; + H,O (1)

CH;—COOH + CH;—CH,—CH,—CH,0H

0
I
CH;—C—CH,—CH,—CH,—CH; (2)

CH;-ﬁ-O—ﬁ—-CH; + CH3;—CH,—CH,—CH,0H
O O

+ CH_*;_CGUH
0

AHLRIRAGA CHy—C—CHy—CH,—CHy—CH, G uHmINMG
{UHAY(1) M{uhAgmsAEn SianA{uing(2) MuHingn
2/ fi/ AN STWME-1-H0 : V(B)
(A8 n(B) = 0.1 mol, M(B) = 74 g/mol , u(B )= 0.81 g/mL
iANS m(B)=n(B)M(B)=74g
V() =28 - ;;1 —9.136 mL

HGIS: V(B)=9.136mL

2/ ANANFFHN %Rd
HENS V(E) = 9.9mL, u(E)=0.88 g/mL, M(E) = 116 g/mol
(AMNS m(E )aunss = p(E).V(E) =0.88x9.9=8.712 g
MYAIEMI(2) 1AMS n(E)gg=n(B) = 0.1 mol




IHMS m(E g = n(E)3g.M(E) =0.1x116 =116 g

m(E)5 oqp5 %100 _ 8.712x100
m(E)Lﬁfﬁ 11.6

HG1S:  %Rd=75.1 %

MY %Rd = =751%

(AN SEYYIALH A I8 Ba(NOs). AUMT N18H12 50 mL Shagnjtajh Bis
Na,SO, fAtMU 0.1 mol/L §11t12 50 mL*
1/ AN AU GHUH UG WAL ]
I8 Ba(NO; ).: Cy=5.0x 10° mol/L, V; =50 mL, n; = C,.V; = 250 x 10~ mmol
aiB MItIURA

Ba(NO; ), HO |, pga* +  2NOs

250 x 10 mmol 250 x 10 mmol 500 x 10~ mmol
IAM S ngye = n(Ba**) +n(NOs~) = 750 x 10 mmol

g
gois: [tjhagy) =250 = ?5”:;‘]

Na,SO.: C. = 0.1 mol/L, Vo =50 mL , np = C,.Vo = 5 mmol = 500 x 10> mmol
EMILIUR
H,0 3
Na.SO, - 3 2Na* + SO,
500 x 10~ mmol 1000 x 10° mmol 500 x 10~ mmol
IS neyy = n(Na*) + n(SOs*) = 1500 x 10 mmol
n( AII15) 1500x10~2

=3x102%M

HOis: [HUuMagy) = =30x 102 M

- Y 50
2/ fi/ BIBMIRIMSHIEN

Na,SO; + Ba(NOs)s »  BaSOss + 2NaNO; (1)
fIEMIF LAY

2Na* + SO + Ba* + 2NOy » BaSOy + 2Na' + SO
B MIFWNAIE S

Ba®* 4+ S0F *  BaSOys)

(UiRyiS s uRRgaY Tim M uiAgUIRanmT

2/ BAN IV QIRARHT m(BaSO. )
IR S n(Ba(NO;),) = 250 x 10 mmol = 0.25 x 10~ mol

n(NasSQ;) =500 x 10 mmol = 0.50 x 10~ mol , M(BaS0O, ) = 233 g/mol

{5 n(Ba(NO;).) <n(Na;S0,) 1812 Ba(NO; ), M{BHRIAANG (GRIIHIURAYHAT)
MY(1) 1FMS n(BaSO4) =n(Ba(NO3)z: = 0.25x 10~ mol
MY m(BaSOs) = n(BaSO,).M(BaS0s) = 0.25 x 10 x 233 = 0.5825 g
G182 m(BaSO,) = 0.5825 g
A/ AN IAUNU AU AR IARY



HMWIIHRY GHANIARES NazSOuus §1 NaNOs
MY n(NaSO; ) e = N(NaSO; ) — N(NazSO; )iz = n(NaSO, ), —n(Ba(NO; ).
=0.50x 10° - 0.25x 10° =0.25x 10~ mol
MH(1) IHMS  n(NaNOs;) = n(Ba(NOs),) = 0.25 x 10-2 mol
IR S n(fGIU) = n(NazSO4 )wmi + N(NaNO3) = 0.50 x 10~ mol
V=100 mL=0.1 L

n(fyjuy) 0.50x1072
Vs 01

JUiS:  Cw =5x 102 M




